
 

Обиљежен европски дан без погинулих у саобраћају

26.09.2019 - 13.30

Презентацијом уређаја који симулирају ситуације у саобраћају
које доводе до саобраћајних незгода у Приједору је данас
обиљежен Европски дан без погинулих у саобраћају .

  

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић рекао је да град Приједор подржава све активности
које воде већој безбједности у саобраћају.
  "Данашњи приказ ће многима бити упозорење као и врста шок терапије на могуће догађаје у
саобраћају. Прича о безбједности саобраћаја је трајна прича која се води између МУП-а,
Министарства саобраћаја и веза, Агенције за безбједност саобраћаја и локалних заједница и сви се
трудимо да разријешимо многе ситуације које могу дјеловати превентивно", рекао је Ђаковић.
 Помоћник министра саобраћаја и веза Републике Српске Наташа Костић рекла је да су бројне
активности и кампање којима се настоји подићи свијест о значају друштвено прихватљивог
понашања у саобраћају, наводећи да су данас у Приједору представљени уређаји за симулацију
превртања возила, фронталног удара возила у препреку и вожње под дејством алкохола.



 "Јако су битна ова три симулатора зато што су алкохол, брзина и некориштење безбједносних
појасева највећи узроци погинулих и тешко повријеђених на нашим путевима", рекла је Костићева.
 Она је навела да је презентацији на Тргу мајора Зорана Карлице у центру града претходио радни
састанак у Градској управи о активностима које ће услиједити на подручју Приједора.
 "Стање безбједности саобраћаја у Приједору је боље него што је то некада било, али ово је
подручје на којем стално треба радити", додала је Костићева.
 Директор Агенције за безбједност саобраћаја Републике Српске Милија Радовић рекао је да је
током разговора са градоначелником Приједора договорен низ предстојећих корака за ову локалну
заједницу, а прије свега реконструкција савјета за саобраћај и доношење стратегије за безбједност
саобраћаја.
  "Поштујући та нека основна правила учешћа у саобраћају, можемо много допринијети да смањимо
ризик од учешћа у саобраћајним незгодама и да смањимо број смртно страдалих и тешко
повријеђених", поручио је Радовић.
  Он је подсјетио на податке МУП-а Републике Српске да су за првих осам мјесеци ове године
смртно страдала 83 лица на путевима Српске, а лани у истом периоду 88.
  "Највише смртних случајева има између поноћи и четири сата ујутро. Дакле, кад имамо најмање
саобраћаја, ми имамо највише смртних случајева", навео је Радовић.
  Начелник Полицијске управе Приједор Сретоја Вујановић рекао је да је на подручју ове управе у
овој години било 688 саобраћајних незгода од којих је свака трећа са повријеђеним лицима, а да је
смртно страдалих 12.
  У активности обиљежавања "Европског дана без погинулих на путевима" учествовали су и
представници Ауто-мото савеза Републике Српске и Ауто-мото друштва Приједор.
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